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Zobrazit všechny příspěvky od denkbonus → 2011

Bush a Blair byli odsouzeni jako váleční zločinci
denkbonus.wordpress.com/2011/11/23/bush-und-blair-als-kriegsverbrecher-schuldig-gesprochen

Obvinění bylo: zločiny proti míru. Trestní řízení proti

bývalému americkému prezidentovi George W. Bushovi a

bývalému britskému premiérovi Tonymu Blairovi před

Kuala Lumpurskou komisí pro válečné zločiny (KLWCC)

skončilo rozsudkem viny proti obžalovaným. Bush a Blair

jsou nyní na oficiálním seznamu nejhledanějších válečných

zločinců světa.

Slyšení trvalo celkem dva celé

dny. Záplava důkazů byla příliš

velká na to, aby mohly být

prozkoumány v kratším čase.

Soudci nakonec rozhodli, že Bush

a Blair jako odpovědné hlavy

států jsou vinni ze spáchání

nezákonného aktu agrese

prostřednictvím podvodu, hrubé

a selektivní manipulace s

mezinárodním právem, což

nakonec vedlo k masovému vraždění iráckého lidu. Ve svém verdiktu

soudci tvrdili, že dokumenty byly zfalšovány za Bushe, aby se vytvořil

dojem, že Irák vlastní zbraně hromadného ničení. Poukázali také na

to, že jména obou viníků, stejně jako důkazy proti nim, patřily

členům Římského statutuby bylo ponecháno, aby Bush a Blair zapsali

do mezinárodního registru válečných zločinců.

Linie, kterou zvolil Bushův hlavní obránce, nedokázala soudce

přesvědčit. Jeho argumentace: „Kdyby George W. Bush (pozn. red.

2001) řekl, že vás známe, víme, co jste udělal, a odpouštíme vám,

svět by dnes mohl být jiný. Místo toho však následoval Afghánistán,

Irák a Guantánamo. Ale my jsme omylní lidé. Prostě děláme chyby.“

Obhajoba navíc uvedla, že obviněný je stále člověk.

https://denkbonus.wordpress.com/2011/11/23/bush-und-blair-als-kriegsverbrecher-schuldig-gesprochen/oberster-richter-klwcc-datuk-abdul-kadir-sulaiman/
https://denkbonus.wordpress.com/2011/11/23/bush-und-blair-als-kriegsverbrecher-schuldig-gesprochen/
http://de.wikipedia.org/wiki/R%C3%B6misches_Statut_des_Internationalen_Strafgerichtshofs
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V tomto bodě soudce poznamenal, že správnou obhajobou mělo být

„dočasné šílenství“ nebo „provokace“. Ostatně již při trestním stíhání

bylo zjištěno, že 11. září 2001 (11. září) bylo pouze záminkou k válce,

kterou si určité osobnosti přály už v roce 1998. Obhajoba uvedla, že

„to, co se stalo, bylo výsledkem lidské omylnosti“ a že informace,

které spustily válku, se nakonec ukázaly jako nepravdivé.

Obrana pak zkusila video, na kterém byla vidět dvojčata krátce po

zásahu strojů. Ale bez úspěchu. Francis Boyle, profesor

mezinárodního práva na University of Illinois v College of Law,

kontroval, že jde pouze o pokus pokračovat v propagandistické

kampani proti Iráku za bývalé Bushovy vlády. Nejen, že je video

naprosto irelevantní, je to patologický pokus vyvolat emoce na

americkém ministerstvu obrany o 11. září, i když s tím Irák neměl nic

společného.

Hlavní žalobce profesor Gurdial Singh Nijar, který vyučuje na

Právnické fakultě University of Malaya, poznamenal, že zpravodajské

zprávy předložené výborům USA i Spojeného království jasně

ukázaly, že 11. září bylo pouze použito jako záminka, protože plány

invaze byly datovány zpět do roku 1998.

Obhajoba poté přistoupila k tomu, že celé řízení bylo od prvního dne

neobjektivní, v neposlední řadě kvůli výstavě, která se rozprostírala

po celém patře o patro níže. Výstava, která byla zahájena pod názvem

„The Human Tribute of War“, představuje repliky nemluvňat z

papírové hmoty deformované uranovými (DU) skořápkami v Iráku,

stejně jako mučírny a výjevy z waterboardingu v podobě děsivého

válečného muzea.

Žalobci odpověděli, že výstava nemá nic společného s otázkou, zda

válka proti Iráku byla kriminální agresí. Bushe také označila za

„berserkera ztraceného ve válečných zločinech“, který by se měl

dostavit k soudu, aby se vysvětlil.
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Kolem páté hodiny ráno místního času v Kuala Lumpur oznámil

verdikt předsedající soudce, federální soudce Datuk Abdul Kadir

Sulaiman.

"Tribunál je jednomyslný ve zjištění, že existují rozumné důvody se

domnívat, že prezident George W. Bush a premiér Anthony Blair

spáchali zločin proti míru tím, že se rozhodli napadnout, dobýt a

svrhnout Irák, což vyvolalo Saddáma Husajna."

Soudci také zaznamenali roli Projektu pro nové americké století

(PNAC) jak v politice války proti Iráku, tak v událostech 11. září.

Zdůvodnění verdiktu předsedajícího soudce Sulaimana bylo tedy

jasné.

„Nic v Chartě Organizace spojených národů neospravedlňuje činy

prezidenta Bushe a premiéra Blaira. Myšlenka, že USA a Británie

byly ohroženy Irákem, je absurdní. Podle našeho názoru je doktrína

preemptivního prvního úderu doktrínou bez hranic. Spojené státy i

Británie jsou vinny ze zneužívání lidských práv Saddáma Husajna.

Útok na Irák za držení zbraní hromadného ničení nemá oporu v

mezinárodním právu. Spojené státy se vší svou mocí však nemají

právo mezinárodní právo měnit. Invaze do Iráku byla nezákonným

aktem agrese a je mezinárodním zločinem. V sázce je také

charakteristika Organizace spojených národů (OSN). Oba obžalovaní

vzali zákon do svých rukou. Jednali podvodně, a proto byli podle

obžaloby shledáni vinnými."

Soud také doporučuje, aby Mezinárodní trestní soud ve svých

zprávách uvedl, že jména obou jsou uvedena v rejstříku válečných

zločinů Kuala Lumpurské komise pro válečné zločiny a v budoucnu

budou odpovídajícím způsobem zveřejněna. Valné shromáždění

Organizace spojených národů musí také najít řešení, jak ukončit

okupaci Iráku. "Genocidu, válečné zločiny a zločiny proti lidskosti

spáchaly Spojené státy a Spojené království Británie na lidu Iráku."
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Takže toto bude nová afinitní skupina George W. Bushe a Tonyho

Blaira do budoucna.

Seznam hledaných válečných zločinců

Generál Ratko Mladić, který je odpovědný za masakr ve

Srebrenici (Bosna a Hercegovina).

Omar al-Bašír, který je jako súdánský prezident odpovědný za

zločiny proti lidskosti v Dárfúru.

Ali Kushayb, velitel vládou podporované milice Janjaweed ,

nástupce bývalých milicí Abbala, rovněž obviněný z válečných

zločinů v Dárfúru.

Joseph Kony, šéf povstalecké organizace The Lord's Resistance

Army. Je obviněna ze zákeřných útoků na civilisty v Ugandě.

Jean Bosco Ntaganda, konžský válečník proslulý náborem

dětských vojáků.

Alois Brunner, zodpovědný za Adolfa Eichmanna za desítky tisíc

vražd Židů. Již dvakrát odsouzený k smrti v nepřítomnosti

francouzskými vojenskými soudy. Není jasné, zda je stále naživu.

John Demjanjuk, který byl jako příslušník SS zodpovědný za

zásobování dělníků v koncentračních táborech

Jean Bosco Ntaganda, hledaný jako válečný zločinec za masakr v

Kongu v roce 2002 a za verbování dětských vojáků.

Joseph Kony, Mezinárodní soudní dvůr obviněn z 33 bodů

obžaloby. Mimo jiné úmyslné zabíjení, sexuální otroctví a zločiny

proti lidskosti.

Omar al-Bašír hledaný Mezinárodním trestním soudem pro

genocidu.

Aribert Heim, také známý jako „řezník z Mauthausenu“, který

jako táborový lékař a příslušník SS a SA byl a je zodpovědný za

smrt mnoha vězňů v koncentračních táborech.

Bývalý americký prezident George Walker Bush zahájil v roce

2003 útočnou válku proti Iráku tím, že podvodně předstíral, že

má irácké zbraně hromadného ničení, a selektivně manipuloval s

mezinárodním právem.

http://de.wikipedia.org/wiki/Dschandschawid
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Anthony Charles Lynton Blair, bývalý britský premiér,

odsouzený za genocidu a zločiny proti míru a lidskosti za svou

odpovědnost za invazi do Iráku v roce 2003 za zjevné porušení

mezinárodního práva.

Seznam důkazů a rozsudků

https://denkbonus.wordpress.com/2011/11/23/bush-und-blair-als-kriegsverbrecher-schuldig-gesprochen/bb1/
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